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busi_#&tC (n=50) -
busi_tt##D (n=50) -
busi _ZFEFItEA (n=50) -
busi_FEFItEB (n=50) -
busi_ZEPitEC (n=50) -
busi_ZEPitED (n=50) -
busi_EPItEE (n=50) -
busi_a—2x (n=0) -
busi_EEPIMEF1# (n=50) -
busi FEFIMEF2# (n=50) -
busi_EPIEF3# (n=50) -
busi_EEPI{EF4#E (n=50) -
busi_BEFTEF5# (n=50) -

ECHRAER (EDRABA)

18. 0% |
20.0% |
22.0% |

30. 0% |
34.0% |
32.0% |
28.0% |
44.0%
34.0%
32. 0% |
58. 0% NN

54.0% M
48. 0% Il
46.0% I

42.0% 1
64. 0% N

100% 80% 60% 40% 20%

I 5. 0%
I 50. 0%
I 78 0%
I 70. 0%
I 66. 0%
B 68. 0%
N 72. 0%
I 56. 0%
I 66. 0%
I 65 0%
B 42. 0%

I 46. 0%
I 52. 0%
I 54. 0%
I 58. 0%

M 36. 0%

0% 26% 46% 60% 80% 100%

ESRARAEHE (7—FESRR)

busi ARIMEA (n=3) -
busi_ARIMB (n=3) -

busi_#t£=1A
busi_tt&MB
busi_tt&tC
busi_tt&1tD
busi ZEFITEA
busi_ZEFtEB
busi_ZPIMC
busi_HFItED
busi_EEPHEE
busi_a—2
busi_EEFI%F12
busi_ZEFiiEF2 7
busi_=F1EF3 =
busi_=FqiEF4 2
busi_=Pq{EF5 =

(n=3) -
(n=3) -
(n=3) -
(n=3) -
(n=3) -
(n=3) -
(n=3) -

33. 3%
33. 3%

33. 3%

I 66. 7%
66. 7%

I 66. 7%

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

I 100.
I 100.

100.
100.
I 100.
100.
I 100.

I 100.

100.
100.
100.
100.
100.

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

0%

0%
0%
0%
0%
0%
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B 90 2%
B 5. 6
. EIRY
B 5. 0%
B 5. 6%

B 7. 2

B ss. 0%
B so. 1%
B ss. 9
B o0 2
B s oy
B 75 0
B 5. 7

10b% 86% 66% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

child ARItEA (n=92) - 9.8%
child_ARtB (n=92) - 17. 4%
child_t#t£tA (n=92) - 18. 5%
child_#t£&#B (n=92) - 25. 0%
child #t£C (n=92) - 30. 4%
child #&HD (n=92) - 22.8% |
child_#t&HE (n=92) - 12. 0%
child_BPFIHEA (n=92) - 10. 9%
child_FMB (n=92) - 14.1%
child_FPFIHC (n=92) - 9. 8%
child_ZPIHED (n=92) - 13. 1%
ohild_BPIE (n=92) - 25. 0% |
child_ZFtEF (n=92) - 16. 3%
£
art ARIHEA (n=47) - 8. 5%
art_ ARB (n=47) - 21. 3%
art ARIEC (n=47) - 10. 6% |
art_H&HA (n=47) - 17.0% 1
art_tt&HB (n=47) - 36. 2%
art_#&M®C (n=47) - 14. 9%
art_#&#D (n=47) - 29.8% |
art_#HEME (n=47) - 36.2% |
art_#&MHF (n=47) - 34.1% |
art BFIA (n=47) - 21.3%
art BPAMB (n=47) - 23.4% |
art BFIHC (n=47) - 25. 5%
art_EFIED (n=47) - 25. 5%
art BPIMEE (n=47) - 27. 7% 1
art_EPIHF (n=47) - 19. 1%

I 01 5%
B s 7
I 5. 4%
I 53 0%
I 3. s
I S5 1%
I 70. 2%
B 63 8%
B 66. 0%
I s 7
I 6. 6
I 74 5%
I 74 5%
B 2. 3
I s0. 8%

10b% 86% 66% 46% 26% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

020 X2~

ChatGPTZ{ER L T, DA MINBHUZDIFTEHEDHT.
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0.20.1 ATV LR & ISR

o 2FFRIBONESTINFEULEE I BUMDETI ! | (10)

o SETHOMNEDSTENELED !

o BHEEICIRDFEUZ. HORNEDSTEVEU.

o 2FFRIBONANESTINFELIE—

o 2EFRHIARA(CHOMNEDSTENFE LU,

o EIEL(CEENTITKREUWVEREFICRDELUR,

o HARBUSTONSRWCEIJMITERHRATINTETBEBEULMNDIETT,

o FXEEHARMEBULLST, ALK T, HB(CRO>TEZEVWTNT, 2HEBIC<KEULSMET
XL

e FWCENGOIEBITSICEZHUET

o RE(CIMATDDTEIMEREN DO/ UIESHREZEDEZMAELNEE A

e LWAWBREHBDOAESTNELE (BFICERE)

o BAKZITWEREHDMNESTNFE LU,

o BAENRTEULMNDIETY, BHEECRDELE

o SETODEELEFCETEHRBREENSSVEERTUZ

s BAMKRIBCENTEFH U

o 2FFREBHEEICRADE U, BEMMAEDE U, HOMNESTETNFEUE.

¢ Thank you. Teacher

s HONESTETVNEUEHHIZWITETY

o BRAIRGEA. BEICHRZEIWTLSIZEEDHSEDAESTTNELE

o MDFESEETABUSTEIBTEMNDZ-TITQ

o 2BFRIBHEEICIRADFE Uz, HBICHIEL TS EEDHDOAESTETNELU

o 2R UCEREFBZENTZDIITESME DS 2 DHEMNTIROT, ETHERSELUTLE
9, HOMhESTTNFELE !

e BNEMEEDIZTOMTERBEELEFELRDELR,

o “THEMEWVWDSHEVLWHETURENR, ETHEBEUBIIZENTEEUR. RHECHDOHMNEST20
FUTz.

e JRUWAHRRICODTLKIEEDHDOMNESTTVNFEUE, RRERZRBEKRDET,

e HORNESTENELR!

o CTEHEEUWKELEFTEZENELULZ | HOREDSTEVELE L

o FUNCHISUTIEZEHDMNEDSTIVNET

o RBELMITBHARETURENETEREULLRRELEEAZBSEE U, BDAESTEVE
Uiz,

o 26Ff]. RBICTHEVZEE, RE(CHDOMNESTETVE U,

o B, HMBEUEEECITEADE UL | 28D ESTETNELEE ! !

0.20.2 fERI DisHE - EE

o BFEHGIAFEELBEDLEFIDDSRAZ—HICUEDI)NMVWWERBWNET., WEHE)

o BUNMDIEITE., KRHFMENCHTEZT/ANSEWNIITL<DONRUVAEMNDIETT,

o 4D I—ADBECIFREZERITKTEULL,

e AUI—-XRDAEEMDERZIEODTLDE. BIUDEFOREIC UNMEDSR-ULMER(ICIRD M
BIRDT, b&. BULABICO—-ARDNEADDZBITZESRDT,

e LoMDEARICIKRBBZHATINT, ZBULWEREENMENTEMNDZETY ., BAREPIRNE
REDEBXTENMNDIZETY, BE#SZVELUR,



0.20.3 15 DI ENDREH

o FEFREKRITFETY

o BEREESONESTENFELE

o BERKASLONEDS ! I I BEMBETREMNDTZT-UL ! !

o BAKEEARBRRRLELCDNTERUZESEMICNHELS ETEMITISNELZ. HDHEDS
ZENWFEU

o BEDERKECIFLINECERIUTERLEXTLESD., HHHECEDFELE!

s MWEDES(TABSAMNRLEIFTTINT, BECHMBIREDFTLL | HOAESTENEL
!

0.21 RFHPU > Tk
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